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Apelul pe anul 2024 a Corpului European de Solidaritate 
 
 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Orice organism public sau privat pe baza unei etichete de calitate, care certifică faptul că este în măsură să desfășoare activități de 
solidaritate de înaltă calitate în conformitate cu principiile, obiectivele și cerințele programului. 

 Obiectivul programului: Incluziune socială la sprijinirea persoanelor cu mai puține oportunități, la contribuția la tranziția verde și la cea digitală, la 
participarea democratică și la abordarea provocărilor legate de sănătate 

 Activități eligibile: Prezenta cerere de propuneri vizează următoarele acțiuni ale programului „Corpul european de solidaritate”: Proiecte de 
voluntariat, Echipe de voluntariat în domenii cu prioritate ridicată, Proiecte de solidaritate, Eticheta de calitate pentru activitățile de voluntariat în 
spiritul solidarității, Eticheta de calitate pentru voluntariat în domeniul ajutorului umanitar, Voluntariatul în cadrul Corpului voluntar european de 
ajutor umanitar. 

 Valoarea grantului: Maxim 650.000 EUR/proiect 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Proiecte de voluntariat: 20 februarie 2024, Proiecte de solidaritate: 20 februarie 2024, 1 octombrie 2024, Echipe de voluntariat în 
domenii cu prioritate ridicată: 8 februarie 2024, Voluntariatul în cadrul Corpului voluntar european de ajutor umanitar: 16 aprilie 2024. Cererile pentru 
eticheta de calitate pot fi depuse în orice moment cel târziu până la 31 octombrie 2024. 

 Informații suplimentare:   https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/ro/ip_23_6101 
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Start ONG 
 
 Finanțator: Kaufland România, Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanții eligibili: organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de maxim 
50.000 euro în anul 2023, conform valorii euro stabilită în cadrul programului; organizații non-guvernamentale și fundațiile, fără scop lucrativ, 
înființate legal și cu sediul în România constituite în cadrul anului 2024 și care respectă calendaristic proporțional plafonul veniturilor; instituții publice 
(unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, licee/colegii, centre de copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică 
proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de inițiativă și 
instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială, care să ducă la dezvoltarea comunităților din 
care acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Domenii eligibile: Educație, Mediu, Sănătate, Social, Cultură 

  Valoarea grantului:  1000 - 10.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Primul apel de proiecte din anul 2024 va fi deschis în data de 1 mai. Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de 
apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, pe parcursul anului 2024 până în luna decembrie inclusiv. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/inscriere 
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Apel privind așezările informale 
 
 Finanțator: Autoritatea de Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanții eligibili: Consiliile județene; Autoritatea publică locală care a identificat pe raza unității administrativ-teritoriale cel puțin o așezare 
informală; Subdiviziuni administrativ-teritoriale ale Municipiului București. 

 Obiectivul programului: Sprijin pentru autoritățile publice locale în vederea gestionării situației așezărilor informale și asigurarea de locuințe sociale 
pentru persoanele vulnerabile cu accent pe persoanele provenite din așezările informale 

 Activități eligibile: Identificarea așezărilor informale și realizarea analizei de nevoi și a planului de măsuri pentru gestionarea situației așezărilor 
informale. Înregistrare cadastrală și reglementare urbanistică a terenului cu stabilirea regimului juridic și economic al terenului. Furnizarea de măsuri 
de sprijin în vederea asigurării actelor de identitate și a altor documente legale necesare. Asigurarea accesului la servicii sociale, medicale, de 
educație, inclusiv educație pentru sănătate, de ocupare în vederea integrării persoanelor din așezările informale și din grupurile vulnerabile in 
comunitate. Construcția și reabilitarea/ modernizarea/ achiziționarea/ închirierea de locuințe sociale. 

  Valoarea grantului:  Buget total alocat pentru regiunile mai puțin dezvoltate: 132.774.596,50 euro 

 Contribuția beneficiarului: variabilă în funcție de tipul fiecărei entități 

 Termen limită: 31.10.2024 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34079/pids-s-a-lansat-apelul-privind-asezarile-informale 
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Programul SAVE 2024 
 
 Finanțator: Fundația World Vision România 

 Solicitanții eligibili: Organizații neguvernamentale și non-profit. 

 Obiectivul programului: Obiectivul principal al programului este prevenirea și combaterea violenței împotriva copilului din ecosistemul școlar. 

 Activități eligibile: Campanii de conștientizare; instruire, formare în principal pentru cadre didactice și personalul unităților de învățământ; schimb de 
bune practici și networking. 

  Valoarea grantului:  Se acordă 20 de Granturi Mari de 30.000 Euro; și 20 de Granturi Medii de 15.000 Euro 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: 15.07.2024, ora 16.00 

 Informații suplimentare:  https://worldvision.ro/2024/05/15/combaterea-violentei-scolare/ 


